



VERGADERDOCUMENTATIE



JANUARY 25, 2024

GROEP 24

Jelle Mossel (1109429), Jordy de Vries (1151166), Kevin van der Plas (1145852), Emma Nauta (1151416) & Bjorn Ravensbergen (1150431)

Vergaderdocumentatie INPIXPE Groep 24

Notulen Vergadering 12-12-2023

Genodigden:

- Jordy de Vries (**Voorzitter**)
- Emma Nauta (**Notulist**)
- Bjorn Ravensbergen
- Jelle Mossel
- Kevin van der Plas

Wat doet iedereen nu?

- **Kevin:** Werkt aan het concept Gantt-Chart (Feedback nodig van iedereen).
- **Jordy:** Analyseert kansen en risico's (Gemeenschappelijke evaluatie volgt).
- **Bjorn:** Formuleert het projectdoel.
- **Jelle:** Neemt op dit moment geen specifieke taak op zich.
- **Emma:** Werkt aan het WBS, PBS en start PVA-document.

Algemeen:

- **(A: PVA opdelen en taken verdelen)**
- **(A: Persoonlijke doelen)**
- **Kevin:** Haalt achterstallige videocolleges in.
- **Jordy:** Rondt de analyse van sterke en zwakke punten af.
- **Bjorn:** Werkt aan de styleguide.
- **Jelle:** Definieert de projectscope en maakt een YouTrack-account aan.

Knelpunten:

- Planning

Handig om te weten:

- Deliverables zijn duidelijk bij iedereen.

Feedback voor de voorzitter:

- **Vorbereiding:** Bekijk in ieder geval het videocollege over vergaderen.
- De vergadering is goed en verhelderend verlopen dankzij de gestructureerde doorloop.

Planning volgende vergadering:

- **Dinsdag 19 december 2023**
- **Voorzitter:** Jelle
- **Notulist:** Jordy

Vergadering 20-12-2024

Genodigden:

- Jelle Mossel (**Voorzitter**)
- Jordy de Vries (**Notulist**)
- Bjorn Ravensbergen
- Emma Nauta
- Kevin van der Plas

Opgegeven taken bespreken:

- **Bjorn:** Styleguide (**afgerond en gedeeld**)
- **Emma:** Work Break Structure (**voltooid**)
- **Jordy:** Kans- en risicoanalyse (**bijna af**)
- **Kevin:** Feedback op Gantt chart (**bijna af**)
- **Jelle:** Scope (**afgerond**)

Hulp nodig?

- **Jordy:** Feedback op kans- en risicoanalyse.
- **Kevin:** Feedback op Gantt chart.
- **Emma:** Feedback op WBS (**Feedback ontvangen**).

Nieuwe taakverdeling en onderwerpen:

- **Formele mail sturen:** Jordy
- **GitLab aanmaken:** Bjorn
- **Begin van de groepswebsite maken:** Allemaal
- **PvA-opmaak:** Jelle
- **Logboek aanvullen:** Allemaal

Feedback voor de voorzitter:

- Gestructureerd
- Goed tempo
- Iedereen aan het woord
- Goed voorbereid

Planning volgende vergadering:

- **Dinsdag 16 januari 202**
- **Voorzitter:** Kevin
- **Notulist:** Bjorn

Vergadering 16-01-2024

Genodigden:

- Kevin van der Plas (**Voorzitter**)
- Bjorn Ravensbergen (**Notulist**)
- Emma Nauta
- Jelle Mossel
- Jordy de Vries

Wat hebben we afgelopen week/weken gedaan:

- **Jelle:** Kon niet veel doen vanwege laptopproblemen, bezig met het afronden van het plan van aanpak.
- **Emma:** Werkt aan individuele website.
- **Kevin:** Bezighouden met groepswebsite en eigen website.
- **Bjorn:** Werkt aan website en puzzel.
- **Jordy:** Werkt aan individuele website.

Plannen voor deze week/weken:

Taken verdelen groepswebsite:

- **Bjorn:** Styling Kluis
- **Kevin:** Javascript-uitbreiding.

Andere plannen aankomende week:

- **Kevin:** Website maken en verder met een hardware puzzel.
- **Bjorn:** Website maken en verder met een hardware puzzel.
- **Jelle:** Website maken en verder met een hardware puzzel.
- **Emma:** Website vullen, verder met puzzelen en oplossen van problemen.
- **Jordy:** Hardware maken.

Nog dingen waar we vastlopen:

- **Emma:** Problemen met de puzzel.
- **Bjorn:** Problemen met de puzzelmatrix & Raspberry Pi.
- **Jelle:** Geen specifieke problemen.
- **Kevin:** Geen specifieke problemen.
- **Jordy:** Geen specifieke problemen.

Actiepunten:

- Stand-up en stand-down na elke dag voor het logboek.
- Kijken naar de Gantt chart samen.
- Iedereen stelt doelen voor de volgende meeting.
- Volgende meeting gepland op donderdag.

Feedback voor de voorzitter:

- **Jelle:** Duidelijk, goed de leiding genomen.
- **Emma:** Meer focussen op actiepunten, helder en goed tempo.
- **Bjorn:** Meer focussen op actiepunten, goed de leiding genomen.
- **Jordy:** Snel en duidelijk gesproken, goed de leiding gepakt.

Vergadering 18-01-2024

Genodigden:

- Emma Nauta (**Voorzitter**)
- Jelle Mossel (**Notulist**)
- Kevin van der Plas
- Bjorn Ravensbergen
- Jordy de Vries

Hoe gaat het met individuele websites?

(Dit is waar iedereen het meest aan heeft gewerkt sinds de laatste meeting)

- **Jelle:** Heel ver gekomen en lange dagen gemaakt sinds laatste week.
- **Jordy:** Zo goed als af, lay-out in ieder geval, alleen bestanden erin en tijdlijn invullen.
- **Kevin:** Gaat goed, puntjes op de i zetten en responsiever maken.
- **Bjorn:** Moet alleen nog mooi maken en documenten erin zetten.
- **Emma:** Puntjes op de i zetten, documenten erin zetten, beetje stylen.

Groepswebsite?

- Er is deze week helaas geen vooruitgang geboekt op de groepswebsite, aangezien niemand eraan heeft kunnen werken.

Logboek ingevuld?

- Er is deze week helaas geen vooruitgang geboekt op de groepswebsite, aangezien niemand eraan heeft kunnen werken.

Gantt-chart?

- Emma: Niet veel verder gegaan.

Jordy had een demo laten zien voor zijn website. Ziet er goed uit qua style, ook dezelfde style als Jelle.

Persoonlijke doelen:

- Iedereen moet ze opstellen om elkaar te laten zien zodat we kunnen bevestigen of deze zijn gehaald of niet.

Takenverdeling met deadline dinsdag 23/01:

- **Emma:** Emaildocument maken van de brainstormsessie.

- **Jordy:** Verantwoording styleguide en ontwerp.

- **Kevin:** Gantt-chart.

- **Bjorn:** Alle vergaderingen documenteren en in dezelfde stijl zetten.

- **Jelle:** PVA.

Feedback voor de voorzitter:

- **Kevin:** Duidelijk, to the point, niets negatiefs.

- **Bjorn:** Duidelijk, goed voorbereid, niets op aan te merken.

- **Jordy:** Goed dat ze iedereen bij de meeting kon houden, zelfs als iedereen even afgeleid raakte.

- **Jelle:** Goed voorbereid, duidelijk wat er besproken zou worden. Goed dat je iedereen aandacht vroeg als zij die verloren. Mag wel iets meer pit in, wat harder praten en wat meer.

Vergadering 23-01-2024

Genodigden:

- Bjorn Ravensbergen (**Voorzitter**)
- Kevin van der Plas (**Notulist**)
- Emma Nauta
- Jelle Mossel
- Jordy de Vries

Voortgang puzzels, groepswebsite, individuele, plan van aanpak, ruimte voor vragen en feedback.

Voortgang Puzzels:

- **Jelle:** Puzzel is af, moet alleen startknop toevoegen en case maken.
- **Jordy:** Puzzel is volledig af, krijgt nog kabels binnen en hoeft die alleen vast te maken.
- **Kevin:** Puzzel is voor de helft af, ga hem morgen aftekenen.
- **Bjorn:** Loopt achter met de puzzel, sommige dingen werken niet en gaat langs bij lokaal om extra spullen op te halen.
- **Emma:** De puzzel is klaar als die goed opstart, gaat thuis verder met de doos.

Voortgang Individuele Websites:

- **Jelle:** Website is af, hoeft alleen documenten toe te voegen.
- **Emma:** Individuele website is zo goed als af, alleen paar imperfecties.
- **Jordy:** De website is qua style af, hoeft alleen documenten erin te zetten en tijdlijn in te vullen.
- **Kevin:** Website is volledig af, hoeft alleen documenten erin te zetten.
- **Bjorn:** Website is kwijtgeraakt, werkt er opnieuw aan en als nodig is met hulp van groepsgenoten.

Plan van Aanpak:

- **Emma:** Logboek toevoegen + handleiding toevoegen.
- **Jelle:** Volledig klaar.
- **Jordy:** Handleiding toevoegen, logboek updaten.
- **Kevin:** Handleiding toevoegen, Gantt-chart als pdf exporteren en logboek updaten.
- **Bjorn:** Handleiding toevoegen, logboek updaten.

Groepswebsite:

- **Bjorn:** -
- **Kevin:** Javascript afmaken van website
- **Emma:** Website afmaken (CSS en HTML)
- **Jelle:** Website afmaken (CSS en HTML)
- **Jordy:** -

Generieke Vragen:

Wanneer gaan we de presentatie doen?

- **Donderdag** eraan werken en voorbereiden.

Feedback voorzitter:

- **Emma:** Duidelijke meeting en kort en krachtig
- **Kevin:** Duidelijke meeting en kort en krachtig
- **Jelle:** Duidelijke meeting en kort en krachtig
- **Jordy:** Duidelijke meeting en kort en krachtig